

Број	Број	Граног	Вредност
	4035		

НАСТАВНО – НАУЧНОМ ВЕЊУ ФАКУЛТЕТА  
ТЕХНИЧКИХ НАУКА У ЧАЧКУ  
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ  
Декану Факултета

Извештај за избор сарадника у звање сарадник у настави за ужу научну област  
Информационе технологије и системи за наставне предмете: Тестирање софтвера,  
Програмирање мобилних апликација, Структуре података и алгоритми

Одлуком Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку, број 58-3789/6 од 24.11.2021. године, именовани смо у Комисију за припрему извештаја за избор сарадника у звање сарадник у настави за ужу научну област Информационе технологије и системи (наставни предмети: Тестирање софтвера, Програмирање мобилних апликација, Структуре података и алгоритми), на одређено време у трејању од једне године са пуним радним временом, по конкурс који је објављен 17.11.2021. године, у листу „Послови“, број 960.

На основу приспеле документације на Конкурс за избор сарадника у звање сарадника у настави, Комисија подноси следећи извештај:

## ИЗВЕШТАЈ

На конкурс су се пријавила два кандидата:

**1. Никола Станић, дипл. инж. информационих технологија**

**А) ОПШТИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ**

Никола Станић је рођен 22. децембра 1998. године у Београду са местом пребивалишта у Лазаревцу. Средњу техничку школу, смер електротехничар рачунара је завршио 2017. године са просечном оценом 4,78. Факултет техничких наука у Чачку је уписао 2017. године, а завршио 2021. године са просечном оценом 9,50. Исте године је уписао мастер академске студије на смеру Информационе технологије. До сада је ангажован као студент демонстратор на два предмета: Програмирање база података и Базе података.

**2. Сара Видаковић, дипл. инж. информационих технологија**

**А) ОПШТИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ**

Сара Видаковић је рођена 9. маја 1998. године у Чачку. Средњу медицинску школу, смер лаборант је завршила 2017. године. Факултет техничких наука у Чачку је уписала 2017. године, а завршила 2021. године са просечном оценом 8,62. Исте године је уписала мастер академске студије на смеру Информационе технологије. До сада је ангажована као студент демонстратор на предмету Тестирање софтвера.



#### Анализа кандидата

Кандидати Никола Станић и Сара Видаковић испуњавају све услове прописане Законом о високом образовању, Статутом Универзитета и Статутом Факултета техничких наука у Чачку за избор у звање сарадник у настави за ужу научну област Информационе технологије и системи. Оба кандидата имају искуства као демонстратори на катедри за Информационе технологије.

#### ЗАКЉУЧАК, МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

На основу достављене документације Комисија закључује да кандидати Никола Станић и Сара Видаковић испуњавају све услове прописане Законом о високом образовању, Статутом Универзитета и Статутом Факултета техничких наука у Чачку за избор у звање сарадник у настави за ужу научну област Информационе технологије и системи.

Имајући у виду да **Никола Станић** има већу просечну оцену на основним академским студијама, Комисија предлаже да се **Никола Станић**, дипл. инж. информacionих технологија, изабере у звање сарадник у настави за ужу научну област **Информационе технологије и системи за наставне предмете: Тестирање софтвера, Програмирање мобилних апликација, Структуре података и алгоритми у радни однос на одређено време у трајању од једне године.**

У Чачку и Новом Саду,  
децембра 2021. год.

#### Комисија

1. Др Олга Ристић, доцент  
Универзитет у Крагујевцу,  
Факултет техничких наука у Чачку,  
ужа научна област: Информационе технологије и системи, председник



2. Др Марјан Милошевић, доцент  
Универзитет у Крагујевцу,  
Факултет техничких наука у Чачку,  
ужа научна област: Информационе технологије и системи, члан



3. Др Петар Марић, доцент  
Универзитет у Новом Саду,  
Факултет техничких наука,  
ужа научна област: Примењене рачунарске науке и информатика, члан

